



Governo do Estado de Rondônia
Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas
Gerência de Concursos e Posses

EDITAL N. 284/GCP/SEGEF, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2017.

A Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas, Senhora **Helena da Costa Bezerra**, no uso de suas atribuições legais, **torna público a retificação do Edital n. 276/GCP/SEGEF, de 21 de novembro de 2017**, conforme a seguir:

Onde se lê:

Cargo	Requisito	Vagas Originais	Vagas Ampliadas			Total de Vagas
			1ª Ampliação	2ª Ampliação	3ª Ampliação	
Soldado BM – Masculino	Certificado, devidamente registrado, de conclusão de curso de Ensino Médio, ou equivalente, expedido por instituição de ensino reconhecida por órgão oficial.	41	36	62	20	158
Soldado BM – Feminino	Certificado, devidamente registrado, de conclusão de curso de Ensino Médio, ou equivalente, expedido por instituição de ensino reconhecida por órgão oficial.	5	4	8	1	20

Leia-se:

Cargo	Requisito	Vagas Originais	Vagas Ampliadas			Total de Vagas
			1ª Ampliação	2ª Ampliação	3ª Ampliação	
Soldado BM – Masculino	Certificado, devidamente registrado, de conclusão de curso de Ensino Médio, ou equivalente, expedido por instituição de ensino reconhecida por órgão oficial.	41	36	62	19	158
Soldado BM – Feminino	Certificado, devidamente registrado, de conclusão de curso de Ensino Médio, ou equivalente, expedido por instituição de ensino reconhecida por órgão oficial.	5	4	8	2	20

Porto Velho – RO, 27 de novembro de 2017.

Helena da Costa Bezerra
Superintendente SEGEF/RO